



**Zápis z jednání komise rady města
Dopravní komise
č. 05/11**

Den konání	15.6. 2011		
Místo konání	zasedací místnost MěÚ Litomyšl		
Čas	od 16,00	do	
Přítomnost členů komise	Miroslav Nádvorník		přítomen
	Jan Koukol		přítomen
	Josef Motyčka		přítomen
	Karel Kalousek		přítomen
	Tomáš Fila		přítomen
	Luboš Chaloupka		přítomen
	Rostislav Boušek		přítomen
	Miroslav Vacek		omluven
	Karel Rajman		přítomen
	Jan Mikulecký		omluven
	David Jaška		přítomen
	Kamil Hebelka		přítomen
	Radka Husáková		přítomen
Pavel Jiráň		přítomen	
Přítomnost pracovníka MěÚ	-----		
Přítomnost dalších osob	-----		

Prezenční listina přítomných osob tvoří přílohu tohoto zápisu

Program jednání:

1.	Schválení programu jednání a kontrola plnění předchozího zápisu
2.	ul. A. Tomíčka – zamezení stání vozidel na vyústění příjezdové komunikace k zadním částem objektů ul. Havlíčkova (Intranet č. 16/2011) >>>
3.	zvýraznění železničního přejezdu u Saint Gobain VERTEX (Intranet č. 17/2011) >>>
4.	osazení zpětného zrcadla na silnici II/360 v obci Pohodlí (Intranet č. 20/2011) >>>
5.	ul. J. Metyše – parkování částečně na chodníku (Intranet č. 25/2010) >>>
6.	ul. Mařákova - zabezpečení místa přecházení chodců (Intranet 21/2011) >>>
7.	ul. Lidická – žádost o instalaci retardéru (Intranet 22/2011) >>>

Průběh jednání a přijatá usnesení:

ad 1 Komise byla seznámena s plněním usnesení z předchozího jednání DK. RaM nepřijala doporučení na ponechání jednosměrného provozu v ul. B. Němcové – bylo projednáno s DI Svitavy omezení platnosti tohoto značení na zákonem stanovené zimní období, budou použity sklopné DZ. V integrované obci Suchá bude na základě dalšího jednání s osadním výborem provedena úprava komisí navrženého dopravního značení tak, že DZ začátku a konce obce budou instalovány na silnici III. třídy od autobusové zastávky po výjezd ze zastavěné části obce – členové komise vyslovili souhlas s úpravou. Ostatní usnesení byla přijata a jsou postupně



DK/26/11	plněna. Komise přijala usnesení : DK schvaluje výše uvedený program jednání			
	Výsledek hlasování	pro 12	proti -	zdržel se -
ad 2 DK/27/11	Komise k projednávané záležitosti přijala usnesení : Komise doporučuje osazení DZ B 28 a E 7b s údajem šířky 4 m a průjezd plochou parkoviště vymezením umístěním nádob na květiny vedle přílehlé nemovitosti.			
	Výsledek hlasování	pro 12	proti -	zdržel se -
ad 3 DK/28/11	Komise k projednávané záležitosti přijala usnesení : Komise doporučuje oslovit SŽDC jako majitele DZ na železničním přejezdu u Saint-Gobain VERTEX s žádostí o provedení opravy a případného zvýraznění.			
	Výsledek hlasování	pro 12	proti -	zdržel se -
ad 4 DK/29/11	Členové komise upozornili na nutnost projednání umístění zrcadla s osadním výborem (místní znalost užívání prostoru vedle autobusové zastávky) a nutnost zřízení VDZ, které by definovalo místo vjezdu a výjezdu z této plochy. Komise k projednávané záležitosti přijala usnesení : Komise doporučuje osazení zpětného zrcadla naproti výjezdu z prostoru vedle autobusové zastávky (prodejna potravin a pneuservis) s nastavením na silnici II/360 ve směru Polička. Komise doporučuje projednat místo umístění se samosprávou integrované obce a zřídit VDZ na výjezdu z přílehlé plochy tak, aby bylo definováno místo vjezdu a výjezdu.			
	Výsledek hlasování	pro 11	proti -	zdržel se 1
ad 5	Komise projednala nutnost zřízení DZ v této lokalitě. Komunikace umožňuje odstavování vozidel na pojízdné komunikaci. Komise hlasovala o návrhu usnesení : „Komise doporučuje osazení DZ IP 11g dle požadavku žadatele“ – usnesení nebylo přijato.			
	Výsledek hlasování	pro 4	proti 1	zdržel se 7
ad 6 DK/30/11	Komise projednala záležitost nevhodně umístěného místa přecházení mezi chodníky a nutnost osazení montovaného zpomalovacího prahu nebo provedení stavebních úprav v lokalitě tak, aby místo pro přecházení bylo více vzdálené od rohu budovy trafostanice. Tím budou zajištěny rozhledové poměry. Komise k projednávané záležitosti přijala usnesení : Komise nedoporučuje montáž zpomalovacího retardéru u rohu budovy v blízkosti umístění chodníku.			
	Výsledek hlasování	pro 9	proti -	zdržel se 3
DK/31/11	Komise doporučuje řešit situaci prodloužením chodníku po pravé straně vjezdu do lokality a vybudování bezbariérových nájezdů v místě ukončení prodlouženého chodníku			
	Výsledek hlasování	pro 12	proti -	zdržel se -
ad 7 DK/32/11	Ze strany příjezdu od křižovatky s ulicí P. Bezruč je zaručeno snížení rychlosti jízdy vozidel vlivem instalovaného zpomalovacího prahu, který je v dosahu místa. Ze strany opačného příjezdu je třeba řidiče upozornit na možnost výskytu přecházejících dětí dopravním značením. Komise k projednávané záležitosti přijala usnesení : Komise nedoporučuje instalaci dalšího zpomalovacího retardéru na ulici Lidická. Komise doporučuje ze strany příjezdu od křižovatky s ulicí T. Novákové osadit dopravní značku A 12.			
	Výsledek hlasování	pro 12	proti -	zdržel se -
V Litomyšli dne 16.6. 2011				
		podpis předsedy komise		

Příští jednání komise 3.8. 2011 od 16,00 ve velké zasedací místnosti MĚÚ